

malenovice

slovo starosty

Vážení a milí spoluobčané, březen nám sice ve svém závěru ukázal, že známou pranostiku o kamnech není radno podceňovat ani v jednadvacátém století, ale to nic nemění na skutečnosti, že jaro už je tu.

Do finále tak míří práce na projektu domovních čistíček a rozbíhají se také další akce. V průběhu dubna se rekonstrukce konečně dočká místní komunikace ke SKI areálu, a samozřejmě nezůstane jen u ní. V plánu je také oprava cesty od hřbitova ke kostelu i dalších kritických úseků na obecních cestách.

V zásadě hotová je už rovněž studie přestavby bývalé Jednoty, z níž chceme vybudovat moderní stavbu občanské vybavenosti, která bude zahrnovat malometrážní bezbariérové byty pro seniory, ale také prostory pro další zdravotní a sociální služby. Podrobnosti k tomuto tématu přináší samostatný článek.

Přeji vám poklidné prožití Velikonoc a pohodový duben.

Pavel Kuběna, starosta obce



Velká oprava cesty ke SKI Malenovice

Ve čtvrtek 12. března byla podepsána smlouva mezi obcí Malenovice a firmou Riwader s.r.o. na celkovou rekonstrukci místní komunikace vedoucí ke SKI Malenovice. Vysoce kvalitní cena opravy činí 1 215 220 Kč bez DPH.

Jedná se o úsek od již opravené komunikace v Satíně, která patří Lesům ČR, až po konec obecní cesty na úpatí kopce u SKI Malenovice. Dlouhá léta jde o komunikaci v nejhorším stavu – plnou výtluků a hlubokých děr. Jízda po této cestě je obtížná a místy i velmi

nebezpečná, a to nejen pro místní občany, ale také pro chataře a návštěvníky Malenovic. Rozbitý povrch navíc v letních měsících způsobuje značnou prašnost, která znepráhňuje život lidem v okolí.

Předání staveniště je plánováno na 7. dubna a podle uzavřené smlouvy je pak firma Riwader s.r.o. povinna dokončit práce do jednoho měsíce. Na začátku května bychom se tak měli dočkat nové, kvalitní komunikace, která výrazně zlepší komfort i bezpečnost dopravy v této části obce.

informace obecního úřadu

• **25. zasedání Zastupitelstva obce Malenovice** se koná ve čtvrtek 9. dubna od 18 hodin v sále Obecního domu, Malenovice 5.

• **Turnaj v Badmintonu, tentokrát pro dospělé** – pořádá sportovní komise v pátek 10. 4. od 18.15 v sportovní hale ve Frýdlantě nad Ostravicí.

• **Zájezd na Floru Olomouc** pořádá (nejen pro seniory) kulturní komise **23. 4.** – Zájemci se mohou hlásit na obecním úřadě.

• **Mobilní svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu** se uskuteční v sobotu **25. 4. od 10.30 do 11.30** na parkovišti u Obecního domu.

• **Štěpkování ořezaných větví** je možno domluvit s pracovníky technické údržby obce (p. Rostislav Velička – tel.: 725 080 055).

• Připomínáme občanům zapojeným do projektu MDČOV povinnost uhradit **roční servisní poplatek 3 500 Kč**. Zaplatit můžete osobně na obecním úřadě nebo elektronicky na účet: 107-6963890277/0100. Do zprávy pro příjemce: Servisní poplatek MDČOV a příjmení.

• **Servis obecních MDČOV:** p. Rudolf Pyško – tel.: 725 057 828.

• **Aktuální informace** najdete na webových stránkách obce a v aplikaci Munipolis.



Obecní úřad Malenovice

zve srdečně všechny malenovické občany na jarní výlet za poznáním

ve čtvrtek **23. dubna**

do **Olomouce** na **Floru**

Odjezd v 8:00 od Obecního domu v Malenovicích

Program:

10:00 – 12:00 / Komentovaná prohlídka historického centra města Olomouce s průvodcem
– kratší trasa pro seniory
– delší trasa pro ostatní účastníky

12:30 – 13:45 / Oběd v restauraci Morgan's

14:00 – 17:00 / Návštěva výstavy Flora Olomouc

17:00 / Odjezd zpět do Malenovic

Program je orientační a může být upraven dle aktuální situace. Přihlásit se můžete telefonicky, mailem či osobně na Obecním úřadě.

558 677 877 / obec@malenovice.eu

Objekt staré Jednoty plánuje obec přestavět na dům občanské vybavenosti

Rozvoj obce by měl přirozeně vycházet z potřeb občanů a ty se pochopitelně v průběhu času mění. Není žádným tajemstvím, že celá naše společnost stárne, a ani Malenovice nejsou bohužel v tomto ohledu výjimkou. Průměrný věk se v naší obci aktuálně blíží 43 letům a stále více tak i u nás přibývá těch, kteří (byť třeba s předstihem) pomýšlejí na to, jak i na stáří zůstat v Malenovicích. I když už nebudou stačit na obstarání celé domácnosti, i když budou chtít svůj dům přenechat dětem, i když třeba zůstanou sami...

Při plánování rozvoje je vždy potřeba vycházet z reálných možností. V případě Malenovic je přitom poměrně zásadní komplikací skutečnost, že obec nevlastní prakticky žádné pozemky či nemovitosti, které by potřebný potenciál skýtaly. Obecně je v Malenovicích o pozemky a domy poměrně nouze. Občas se ale nějaká příležitost přece jen objeví.

Počátkem roku 2025 proto obec za 8 760 000 Kč koupila budovu bývalé prodejny Jednota (resp. Auto Moto Příkryl) a následně zadala zpracování studie přestavby tohoto objektu na stavbu občanské vybavenosti, která bude integrovat malometrážní bezbariérové byty pro seniory (případně byty startovací) s dalšími zdravotně-sociálními službami.



Dle zpracované studie by tak v přízemí měl vzniknout jeden byt (předpokládáme, že služební pro správce, pečovatelku apod.), dvě ordinace (nabízí se např. zubař + sdílená ordinace, popř. rehabilitace, pedikúra...), dále společenská místnost a také prostory pro technické zázemí obce a prostory skladovací. V přístavěném patře (přístupném samozřejmě výťahem) pak studie počítá s vybudováním šesti malometrážních, moderně vybavených bezbariérových bytů. Tak aby

malenovičtí senioři mohli podzim života spokojeně prožít ve své domovské vesnici.

Anketa k názvu:

Budova č. p. 416 již vystřídala řadu názvů a označení – od prodejny potravin Jednota přes výrobu sáčků Mada až po AutoMoto prodejnu. Jaký název by se vám líbil pro náš nový projekt a její nové využití? Máte nápad? Zapište se do ankety v aplikaci Munipolis!

Velikonoční tvoření v Malenovicích

V sobotu 28. března proběhlo v sále hospody Pod Borovou Velikonoční tvoření pro celou rodinu, které připravilo CVČ U Rosničky ve spolupráci s Obcí Malenovice a hospodou Pod Borovou.

Celé odpoledne se neslo v pohodové a tvořivé atmosféře. Děti i dospělí si mohli vyzkoušet

výrobu velikonočních dekorací i jamí keramiku a odnést si domů vlastnoručně vyrobené ozdoby. Nechyběl ani malý prodej velikonočních dekorací – keramických výrobků, perníčků a ozdob.

Děkujeme všem, kteří přišli, tvořili a pomohli vytvořit příjemnou jarní atmosféru. Věříme, že akce bude mít tradici i pro příští rok, kdy plá-

nujeme větší rozsah akce s prodejem výrobků, ukázkou tradičních řemesel a možná i hudebním doprovodem.

Velké poděkování patří také MAS Frýdlantsko-Beskydy za finanční podporu, díky které jsme mohli akci uspořádat.

Těšíme se na další společná setkání.

Letošní zima a bezpečnost v obci

Jaro je definitivně tady a to je dobrá příležitost pro krátké ohlédnutí za uplynulou zimou. Toto ohlédnutí ale začneme vlastně už loňským létem.

V červnu loňského roku byl otevřen a zkolaudován nový chodník v úseku mezi zastávkami Božoň a Rozhraní. Pro připomenutí: z celkových nákladů 11 863 000 Kč obec ze svého rozpočtu platila pouze 2 448 000 Kč. Zbývající část 9 415 000 Kč byla financována z dotačního programu IROP.

Pro posílení dopravní bezpečnosti byl chod-

ník navíc doplněn o dva ukazatele rychlosti.

Smysluplnost této investice se potvrdila prakticky okamžitě. Výrazně se zvýšila bezpečnost všech chodců využívajících trasu podél hlavní komunikace. Ještě zřetelněji se ovšem přínos nového chodníku projevil v letošní zimě, kdy bylo oproti minulým rokem více sněhu – a to od konce prosince až do konce února. Občané Malenovic, a především školní mládež, tak mohli bezpečně docházet na autobusové zastávky jak v ranních, tak i ve večerních hodinách.

Nejen nový chodník, ale také všechny ostatní chodníky v Malenovicích byly tuto zimu poprvé pravidelně odklizeny díky nově zakoupenému malotraktoru Solis. Jeho pořízení vyšlo obec na 750 tisíc korun, přičemž nabídky technicky i parametrově srovnatelných malotraktorů se většinou pohybovaly nad hranicí jednoho milionu korun.

Každodenní bezpečný pohyb po obci – ať už děti do školy, občanů do práce nebo návštěvníků Malenovic – je tím nejlepším důkazem, že tyto investice měly skutečný smysl.

CVČ U Rosničky informuje

Duben v Rosničce, i s Uklidíme Česko



V dubnu nás v Rosničce čeká několik akcí, které potěší děti, rodiče i všechny,

kteřím záleží na našem okolí. Zapojíme se do celorepublikové iniciativy Uklidíme Česko a ve spolupráci s obecním úřadem uspořádáme akci Uklidíme Malenovice. Přijďte s námi uklidit

naše okolí a přispět k tomu, aby Malenovice i Beskydy zůstaly krásné a čisté. Akce je určena pro všechny občany a veškeré potřebné vybavení bude zajištěno.

Pokračujeme také v pravidelných aktivitách v Rosničce, které probíhají během celého roku. Děti i dospělí se mohou zapojit do kroužků, tvoření i dalších volnočasových aktivit i jednorázovou návštěvou, stačí se jen domluvit s

lektorem. Zároveň stále ještě máte možnost přihlásit děti na naše letní tábory. Kromě oblíbených příměstských táborů nově nabízíme i Survivor camp pro náctileté, který přinese dobrodružství, spolupráci i výzvy v přírodě. Více informací o akcích i přihlášky na tábory najdete na www.urosničky.eu.

Těšíme se na vás v CVČ U Rosničky



PŘIDEJTE SE K NÁM A POMOZTE UKLIDIT NAŠE OKOLÍ
AKCE JE URČENA PRO VŠECHNY OBČANY

UKLIDĚME MALENOVICE

V SOBOTU 25.4.2026

SRAZ V 9:00 U OBECNÍHO DOMU

PYTLE I PRACOVNÍ RUKAVICE ZAJIŠTĚNY
UKLID PROBÍHÁ V RÁMCI AKCE UKLIDĚME ČESKO

Malenovice



SURVIVOR CAMP
PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 2026
„TÝDEN PLNÝ DOBRODRUŽSTVÍ, HER A ZÁŽITKŮ“

PRO DĚTI OD 11 LET,
20.7.-24.7.2026,
MALENOVICE

+420 603 420 242 www.urosničky.cz

Logo of the 'Uklidíme Česko' campaign.